

IZVJEŠTAJ
O PROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI NA NACRT PROGRAMA PODIZANJA
SPOMENIKA I UMJETNIČKIH SKULPTURA OD ZNAČAJA ZA GRAD
SARAJEVO KOJIMA JE GRAD SARAJEVO INVESTITOR ZA 2023. GODINU

U skladu sa Zaključkom Gradskog vijeća Grada Sarajeva, broj: 01-GV-02-1615/22 od 26.10.2022. godine, provedena je javna rasprava na Nacrt Programa podizanja spomenika i umjetničkih skulptura od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2023. godinu.

Pozivi za učešće u javnoj raspravi su, u skladu sa navedenim Zaključkom, upućeni sljedećim subjektima:

- klubovima vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva
- linkom na web stranici Grada Sarajeva svim zainteresovanim
- primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene na sjednici Gradskog vijeća, kao i zaključci Komisije za spomenike smatraju se prilogom javne rasprave

Javna rasprava je trajala 10 dana, odnosno do 10.11.2022. godine.

U javnoj raspravi učešće su uzeli sljedeći subjekti:

1. Zamjenik predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan Stevanović
2. Gradski vijećnik Toni Vukadin ispred kluba Naroda i pravde
3. Gradski vijećnik Nihad Uk
4. Nadležna služba Grada Sarajeva

1. Zamjenik predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Dragan Stevanović:

U diskusiji na sjednici Gradskog vijeća uvaženi vijećnik je rekao: „Predlažem da Grad Sarajevo podigne spomen-ploču pripadnicima Ministarstva unutrašnjih poslova i Vojne policije Armije Bosne i Hercegovine čiji datum pogibije upravo danas obilježavamo i vratio sam se evo sa polaganja cvijeća u Velikom parku. Mislim da bi bilo dobro da i u Nacrtu, a kroz javnu raspravu ćemo to potvrditi pod tačkom 4. stoji i tačka – Podizanje odgovarajuće spomen-ploče u Velikom parku pripadnicima Vojne policije i Ministarstva unutrašnjih poslova Bosne i Hercegovine koji su poginuli na zaštiti imovine, života građana Sarajeva i ustavnog poretka Bosne i Hercegovine.“

STAV PREDLAGAČA

Cijeneći izneseno smatramo sljedeće:

Grad Sarajevo, odnosno gradonačelnica prihvata izneseni prijedlogu, te će se procedura za traženu spomen-ploču pokrenuti još u decembru 2022. godine, a samo postavljanje se očekuje u januaru 2023. godine.

2. Gradski vijećnik Toni Vukadin ispred kluba Naroda i pravde:

U diskusiji na sjednici Gradskog vijeća uvaženi vijećnik je rekao: „Hvala predsjedavajući. Zamolio bi da diskusija bude doprinos javnoj raspravi i prijedlog ide ispred Kluba vijećnika Naroda i pravde. Naime, već nekoliko godina se ta tema tako da kažem provlači kroz ovu tačku Gradskog vijeća, ranije na prijedlog kolega iz Naše stranke, a to je da pokušamo u 2023. godini podignuti spomenik našem piscu Dariju Džamonji, po meni iskreno naj, možda i najvećem sarajevskom piscu, gdje iz gotovo svake riječi, gotovo svakog njegovog djela isijava Sarajevo tako da kažem. Hvala.“

3. Gradski vijećnik Nihad Uk

U diskusiji na sjednici Gradskog vijeća uvaženi vijećnik je rekao: „Hvala predsjedavajući. Kolega Vukadin me je ovaj preduhitrio. Dakle, već od prošlog mandata Gradskog vijeća zagovaram i usvojena je inicijativa na ovom Gradskom vijeću i bila je sastavni dio Programa podizanja čak i u Budžetu jedne godine recimo '18. ili 2017. bila su osigurana sredstva za podizanje spomenika Dariji Džamonji i Kemal Montenu preko puta parka Fisa. I to se nije desilo. Prošli put kada je gradonačelnica predložila ovu odluku isto što sam diskutovao i bilo je obećanje da će to biti uvršteno za ovu godinu. Tako da evo ja molim gradonačelnicu da uvrsti pod brojem 5. ako smo već usaglasili da je inicijativa gospodina Stevanovića broj 4., spomenik da bude broj 5. i da iskreno se nadamo već u narednoj godini imamo sve ove spomenike koji su pobrojani u ovoj današnjoj Odluci, unatoč administrativnim problemima koji su bili i prošle godine za pomenute spomenike, kao što je kralj Tvrtko. Vjerovatno će to biti i u narednoj godini, ali da pokušamo da barem obezbijedimo i finansijska sredstva i da se nađemo u Programu, a onda da tražimo sve administrativne saglasnosti općine, Kantona, države i tko je već sve nadležan za ovo. Hvala.“

4. Klub vijećnika/ca Naše stranke u Gradskom vijeću Grada Sarajeva

Poštovani,

Na osnovu Zaključka gradonačelnice Grada Sarajeva broj: 01/19-04-6360/22 od 16.09.2022. godine, u toku javne rasprave za gore navedeni akt dostavljamo sljedeće prijedloge:

PRIJEDLOG 1.

Uvrštavanje podizanja spomenika proslavljenom sarajevskom pjevaču, kantautoru i šansonjeru Kemal Montenu.

PRIJEDLOG 2.

Uvrštavanje podizanja spomenika proslavljenom sarajevskom piscu, novinaru i kolumnisti Dariju Džamonji.

PRIJEDLOG 3.

Uvrštavanje podizanja spomenika proslavljenom sarajevskom muzičaru, kompozitoru, piscu i producentu Ismetu „Nuni“ Arnautaliću.

PRIJEDLOG 4.

Uvrštavanje podizanja spomenika ili spomen-ploče sarajevskom srednjoškolcu, žrtvi vršnjačkog nasilja Denisu Mrnjavcu,

Klub vijećnika/ca NS:
Predsjednik kluba, Adi Škaljić

STAV PREDLAGAČA na tačke 2., 3. i 4.:
Cijeneći izneseno, usvajaju se svi navedeni prijedlozi

Služba za urbano planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove Grada Sarajeva

Na sjednici održanoj 30.11.2022. godine, Gradsko vijeće usvojilo je Odluku o podizanju spomen-ploče Marku Didoiju – Markanu, ista je već postavljana na planiranu lokaciju, te se projekat smatra završenim i nije potrebno da se planira za 2023. godinu kako je predloženo u Nacrtu Programa.